

CÂMPUS VALPARAÍSO DE GOIÁS

RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 00003/2022 publicado no D.O de 2022-08-02, Seção 3. Onde se lê: Vigência: 25/03/2019 a 25/03/2021. . Leia-se: Vigência: 25/03/2022 a 25/03/2023.

(COMPRASNET 4.0 - 01/08/2022).

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 7/2022 - UASG 158128

Nº Processo: 23249026755202241 . Objeto: Contratação de serviço de organização, planejamento e execução dos processos seletivos de discentes para acesso aos cursos técnicos do IFMA com inscrições, isenções, aplicação de provas de múltipla escolha e aferição, por banca, de candidatos autodeclarados pretos ou pardos, conforme etapas e procedimentos definidos em Projeto Básico para acesso nos anos letivos de 2023 e 2024. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XIII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Por tratar de Dispensa de Licitação conforme amparo legal Declaração de Dispensa em 28/07/2022. LUCIMEIRE AMORIM CASTRO. Pró Reitora de Administração. Retificação em 28/07/2022. GEDEON SILVA REIS. Diretor Executivo No Exercício da Reitoria. Valor Global: R\$ 1.882.000,00. CNPJ CONTRATADA : 02.168.943/0001-53 FUNDACAODE EDUCACAO TECNOLÓGICA E CULTURAL DA PARAIBA FUNETEC PB.

(SIDEAC - 01/08/2022) 158128-26408-2022NE800077

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2022 - UASG 158128 - IF DO MARANHÃO

Número do Contrato: 13/2018.
Nº Processo: 23249.013200/2018-52.
Dispensa. Nº 12/2018. Contratante: INST.FED.DE EDUC.,CIENC.E TEC.DO MARANHÃO.
Contratado: 07.999.481/0001-30 - L T M CONSTRUCOES LTDA. Objeto: O presente aditivo tem por objeto o acréscimo de serviços não contemplados no projeto inicial de execução da obra, cujo o percentual de acréscimo será de 2,39%, com valor de R\$ 104.533,04, bem como modificação do prazo de vigência, passando a vigor até 28/10/2022. Vigência: 21/07/2022 a 28/10/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 4.370.172,88. Data de Assinatura: 21/07/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 21/07/2022).

CAMPUS BARRA DO CORDA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2022 - UASG 158284 - IFMA/CAMPUS B.CORDA

Nº Processo: 23249.013001/2022-21.
Inexigibilidade Nº 3/2022. Contratante: INST.FED.DO MARANHÃO/CAMPUS BARRA DO CORDA.
Contratado: 07.797.967/0001-95 - NP TECNOLOGIA E GESTÃO DE DADOS LTDA. Objeto: Contratação de empresa especializada no fornecimento de assinatura de ferramenta de pesquisa e comparação de preços praticados pela administração pública, visando atender as demandas do IFMA campus barra do corda, conforme condições e especificações contidas no termo de referência.
Fundamento Legal: LEI 8.666 / 1993 - Artigo: 25 - Inciso: I. Vigência: 22/07/2022 a 22/07/2023. Valor Total: R\$ 10.865,00. Data de Assinatura: 22/07/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 01/08/2022).

CAMPUS SÃO LUIS - CENTRO HISTÓRICO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2022 - UASG 158288 - IFMA/CAMPUS C.HIST

Número do Contrato: 5/2019.
Nº Processo: 23249.092646/2019-16.
Pregão. Nº 2/2019. Contratante: INST.FED.DO MARANHÃO/CAMPUS CENTRO HISTORICO.
Contratado: 08.634.231/0001-69 - TOPAZIO CONSTRUCOES LTDA. Objeto: O presente termo aditivo tem por objeto a prorrogação do prazo de vigência e mudança de um dos representantes do contrato nº 05/2019, que trata da contratação de empresa de engenharia para a execução por demanda de serviços de manutenção preventiva e corretiva de imóvel de propriedade do instituto federal do maranhão, solicitado através do processo nº 23249.018671.2022-33 ifma - campus são luis - centro histórico e seus anexos.. Vigência: 16/06/2022 a 16/12/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 252.500,00. Data de Assinatura: 15/06/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 15/06/2022).

CAMPUS SÃO LUIS - MONTE CASTELO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2022 - UASG 158286 - IFMA/CAMPUS M.CAST

Número do Contrato: 3/2018.
Nº Processo: 23249.025072/2018-91.
Pregão. Nº 4/2017. Contratante: INST.FED.DO MARANHÃO/CAMPUS MONTE CASTELO.
Contratado: 05.899.350/0001-55 - MAXTEC SERVICOS GERAIS E MANUTENCAO INDUSTRIAL EIRELI. Objeto: A prorrogação de prazo de vigência; referente ao contrato 03/2018 que trata da prestação de serviços ferramenteiro, com dedicação exclusiva de mão de obra e fornecimento de todos os materiais e equipamentos necessários para cada posto de serviço, visando o atendimento das necessidades do ifma quanto ao apoio dos trabalhos desenvolvidos para auxiliar na atividade fim do ifma - campus são luis/monte castelo, mediante o regime de execução indireta por preço unitário por lote, para atender a demanda do ifma pelo período de 12(doze) meses. Vigência: 01/08/2022 a 01/08/2023. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 38.503,56. Data de Assinatura: 29/07/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 29/07/2022).

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 52/2022 - UASG 158144

Nº Processo: 23788000295202223. Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de transporte tipo ambulância, com tripulação, para atender participantes, organizadores, colaboradores e palestrantes nos eventos de grande porte realizados pelo Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso. Total de Itens Licitados: 3. Edital: 02/08/2022 das 08h00 às 11h00 e das 13h00 às 16h00. Endereço: Av.senador Filinto Muller, 953, Quilombo - Cuiabá/MT ou <https://www.gov.br/compras/edital/158144-5-00052-2022>. Entrega das Propostas: a partir de 02/08/2022 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 12/08/2022 às 10h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: .

PAULO CESAR FERREIRA DE MORAES
Coordenador Geral de Compras

(SIASgnet - 01/08/2022) 158144-26414-2022NE000001

CAMPUS CUIABÁ - BELA VISTA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2022 - UASG 158494 - IFMT/CAMPUS B.VISTA

Número do Contrato: 9/2019.
Nº Processo: 23190.002090/2019-05.
Pregão. Nº 7/2018. Contratante: INST.FED.MATO GROSSO/CAMPUS BELA VISTA.
Contratado: 08.030.124/0001-21 - AGENCIA AEROTUR LTDA. Objeto: Prorrogação contrato de agenciamento de passagens aereas por mais 12 meses sendo de 01/08/2022 a 01/08/2023. Vigência: 01/08/2022 a 01/08/2023. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 39.044,85. Data de Assinatura: 27/07/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 27/07/2022).

CAMPUS PONTES E LACERDA

RETIFICAÇÃO

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso/ Campus Pontes e Lacerda - Fronteira Oeste, vem por meio DESTÉ RETIFICAR o número dos contratos publicados no dia 18/07/2022, edição 134 seção 3. Onde se lê "EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2022", referente ao contrato de chaveiro, leia-se "CONTRATO Nº 06/2022" e onde se lê "CONTRATO 01/2022", referente ao contrato de carimbo, leia-se "CONTRATO Nº 07/2022".

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO DO SUL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 24/2022 - UASG 158132 - IF DO MAT.G.DO SUL

Nº Processo: 23347.000730/2022-17.
Dispensa Nº 21/2022. Contratante: INST.FED.DE EDUC.,CIENC.E TEC.DO MAT.G.DO SUL.
Contratado: 12.667.012/0001-53 - INSTITUTO AACP. Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços técnicos-especializados de planejamento, organização e realização de concurso público, para o provimento dos cargos efetivos da carreira de técnico-administrativo em educação - tae (classes "c", "d" e "e") do quadro de pessoal ativo permanente do instituto federal de mato grosso do sul.
Fundamento Legal: LEI 8.666 / 1993 - Artigo: 24 - Inciso: XIII. Vigência: 18/07/2022 a 18/07/2023. Valor Total: R\$ 460.180,00. Data de Assinatura: 14/07/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 01/08/2022).

EXTRATO DE CONTRATO Nº 27/2022 - UASG 158132 - IF DO MAT.G.DO SUL

Nº Processo: 23347.007983/2022-11.
Dispensa Nº 43/2022. Contratante: INST.FED.DE EDUC.,CIENC.E TEC.DO MAT.G.DO SUL.
Contratado: 76.535.764/0001-43 - OI S.A - EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL. Objeto: Contratação de serviço telefônico fixo comutado - stfc (fixo-fixo e fixo-móvel) para atender 6 (seis) unidades (campus aquidauana, campus coxim, campus jardim, campus naviraí, campus nova andradina e campus ponta porã) do instituto federal de mato grosso do sul.
Fundamento Legal: LEI 14.133/2021 - Artigo: 75 - Inciso: II. Vigência: 26/07/2022 a 26/01/2023. Valor Total: R\$ 45.314,86. Data de Assinatura: 26/07/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 01/08/2022).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2022 - UASG 158132 - IF DO MAT.G.DO SUL

Número do Contrato: 7/2020.
Nº Processo: 23347.023130/2019-13.
Tomada de Preços. Nº 2/2019. Contratante: INST.FED.DE EDUC.,CIENC.E TEC.DO MAT.G.DO SUL. Contratado: 14.416.381/0001-07 - B & G CONSTRUCOES EIRELI. Objeto: Prorrogação do prazo para execução contratual por mais 180 (cento e oitenta) dias, com encerramento em 14/09/2022. Prorrogação do prazo de vigência contratual por mais 120 (cento e vinte) dias, com início em 07/07/2022 e encerramento em 04/11/2022.. Vigência: 07/07/2022 a 04/11/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 1.461.380,65. Data de Assinatura: 07/07/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 07/07/2022).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2022 - UASG 158132 - IF DO MAT.G.DO SUL

Número do Contrato: 16/2022.
Nº Processo: 23347.004841/2021-11.
Pregão. Nº 12/2021. Contratante: INST.FED.DE EDUC.,CIENC.E TEC.DO MAT.G.DO SUL. Contratado: 10.230.958/0001-22 - BRASIL SERVICOS DE ADMINISTRACAO E TERCEIRIZACAO DE MA. Objeto: O presente termo aditivo tem por objeto a supressão de um posto de motorista, categoria d, para atender o campus corumbá do ifms. Vigência: 14/07/2022 a 18/03/2023. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 664.081,40. Data de Assinatura: 14/07/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 14/07/2022).

CAMPUS CAMPO GRANDE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2022 - UASG 158449 - IFMS/CAMPO GRANDE

Número do Contrato: 9/2019.
Nº Processo: 23347.003265/2019-62.
Pregão. Nº 3/2019. Contratante: INST. FED. DO MS/CAMPUS CAMPO GRANDE. Contratado: 29.632.097/0001-37 - LEJOB NEGOCIOS COMERCIOIS LTDA. Objeto: Prorrogação da vigência contratual. Vigência: 05/08/2022 a 05/08/2023. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 47.315,14. Data de Assinatura: 27/05/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 27/05/2022).

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

CAMPUS OURO BRANCO

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato nº 06/2022. Processo SEI 23712.000840/2022-65. Professor(a) Substituto(a). Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 020/2022. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS OURO BRANCO. CNPJ: 10.626.896/0010-63. Contratado(a): Claudiano Henrique da Cunha Melo, CPF: ***.358.486-**. Objeto: Contratação de Professor(a) Substituto(a) em favor do Campus Ouro Branco. Remuneração Mensal: R\$ 3.841,90 (três mil, oitocentos e quarenta e um reais e noventa centavos). Verba: Dotação do Tesouro Nacional. Vigência: a partir da publicação deste extrato a 31/01/2023. Fundamento Legal: Lei nº 8.745/93 e demais normas aplicáveis à matéria. Assinatura: Lawrence de Andrade Magalhães Gomes - Diretor(a) Geral - Contratante; Claudiano Henrique da Cunha Melo - Professor(a) Substituto(a) - Contratado(a). Data da assinatura: 25/07/2022.

